



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - COORD PROJET PROGRAM E AÇÕES**

**RETIFICAÇÃO Nº 7 / 2025 - CPPAÇ/REIT (11.01.18.79)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 16 de julho de 2025.**

**RETIFICAÇÃO**

**RESULTADO FINAL DA CLASSIFICAÇÃO**

**EDITAL Nº 43/2025**

**Pré-seleção de propostas para o Edital de Chamada Pública FAPESC nº 29/2025 – Programa de Estruturação Acadêmica para Laboratórios Multiusuários Dedicados à Pesquisa Avançada no Estado de Santa Catarina — Multilab 2ª Edição**

O Reitor do Instituto Federal Catarinense – IFC, professor Rudinei Kock Exterckoter, no uso de suas atribuições legais, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-graduação e Inovação (PROEPPi), **RETIFICA** o **RESULTADO PRELIMINAR E O RESULTADO FINAL DA CLASSIFICAÇÃO** do **Edital nº 43/2025**, considerando o item 8.4 do referido edital, tendo em vista a constatação de erro formal.

No Resultado Preliminar e no Resultado Final da Classificação do Edital nº 43/2025, assinados eletronicamente em 10/07/2025 e em 14/07/2025, respectivamente:

**Onde se lê:**

“Classificação 04 - Proponente: Ivan Bianchi”

“Classificação 05 - Proponente: Bruno Ribeiro Rabello”

**Leia-se:**

“Classificação 04 - Proponente: Bruno Ribeiro Rabello”

“Classificação 05 - Proponente: Ivan Bianchi”

Os demais termos do Resultado Preliminar e do Resultado Final da Classificação permanecem inalterados.

*(Assinado digitalmente em 16/07/2025 15:24 )*  
CLEDER ALEXANDRE SOMENSI  
PRO-REITOR(A) - TITULAR

*(Assinado digitalmente em 16/07/2025 16:53 )*  
RUDINEI KOCK EXTERCKOTER  
REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.003041/2025-99**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **7**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **16/07/2025** e o código de verificação: **52d93d61cf**